TEMA YPOKA:

«YMHOXEHWE OOHOYJTEHA HA
MHOI'OYJIEH»

1 MNogrotoBun yuntens JICOLU N°2 J1.9.
becluabaluHoBa



LIENV

1 cucTtemMaTtmnanpoBaTb U 0600LWNTL 3HAHUSA NO TEME;
NpPoOOSKUTb POPMUPOBaHME NO3HABaTENbHOW
aKTUBHOCTU (popMUpOBaHNE YMEHUSA NOTNYECKU
MbICIINTb;

BnaaeTb HaBblkaMy COBMECTHOU AEATENMBbHOCTU, YMETb
pacnpenenaTtb pabdboTy B rpynne;

1 (popmMumnpoBaTb KOMMYHUKATUBHYH KOMMNETEHLNIO
yyallmnxcs;

1 KOHTpOSNiMpoBaTb U OLEeHMBATb NPOUECC U pedynbraT
CBOEN OEATENbHOCTU U OEATENbHOCTU CBOEr0
TOoBapuLLa.



[obpbin aeHb, pebsaTa,
CHOBa

Hago 3HaHbsA noka3aTb
Bam HanyTcTBEHHOE CnoBO
MHe xoTenochk Obl cka3aTb.

«OgHO4YNEHDI
MHOTIOYSIEHbI»-

Temy Hago 0606LWLINTL

Bce no cune Bam
npobnemsbl

Bce cymeeTte pelwinTb.
Llenb sicHa -0630p no Teme-
OcTtaéeTtcs noxenatb

UTo0 paboTanun Bce Bpems

L[1py>XHO, CMENOo N Ha «MATb».

Brepen! K sHanysm!
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HEBU3 YPOKA:

1 «Mamemamuka ycmyrnaem ceou Kperocmu
JIUWb CUTTbHbBIM U CMESIbIM.»
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TUMNYHbIE OLLINBKW

2x3 — 3% —x = x(2x° - 3x)

a® — a* =a%*(a*—1)

a(3a+b)=3a*+b

—x(2 — 3x) = —2x — 6%°




OUKTART

1 Hawngute cymmy BblpakeHnmn+2  2mn—2

0 YMHOXbTE ofHoumnel—x? Ha MHorouyne -2y

1 YMHOXbTE OOHOYNEHs 32 x HA MHOroJned4ax? + x3

1 BblHecuTe 3a CKOOKM OOLLINU MHOXKUTEND Y MHOTOUITE] 253 — g2
1 [lNpencraBbTe B BUAE NPOU3BEOEHUS MHOroYne3x? — x

B e N L as HNEY : '
Wlaremamyecion [T
MMonanpacHy He Gonmad,
‘% Paccywdai u yGemdal.
L - 30ECH ME HYWEH LWYyM U 2amMm,
N5 ,r.;q} Tht peluad sadanust can.
DR

Ecnu we e CMoOXeWws GOpya, A
fMycme npudem Ha nomouls dpye.
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Hawumada na mobozo 2epon
MYyRLEMPUITEME U NPpOoSenl
CROU ANAMUR MO MAMOMAITIUING,

Yaavu! h‘



—3x3 + 2x2y 12a% x® +3a%x*  4x%*(3x—2) x(3x 1)




PEUWIWNTb YPABHEHWE

5x*+ 3x=0 m Q

2x—7 x+2




N3 nyHkta M B NyHKT N co
CKOPOCTbIO 15 KM/Y Bblexar
BeriocuneaucTt ,a vyepe3 16
MUHYT BCrea 3a HAM
Bblexan apyrov
BENOCUNEOUCT CO
ckopocTbto 18 km/4.YHemy
PaBHO pPacCTOsAHUE MexXay
nyHkTamn M n N,ecnu
N3BECTHO, YTO
BENTOCUNEONCTbI NMPUObLINKU B
nyHKT N O4HOBPEMEHHO?




OUNSKYIIBTMUHY TKA

DU3KYNbTMUHYTKA.




COCTABb 3AJAYY O YPABHEHWIO

bX=X+90




[TIPOBEPb CEBA

1 BapwuaHT 1.
3X-5(2-X)=6;
3X—10+5X=6;
8x=10+6

8X = 16;
X=16 +8;
X=2

OTteer: 2

54 — 54 = §1(52 1) =54 x 24,



[TIPOBEPbL CEBA

1 BapuaHTt 2.

3X —5 2x+1_2
2 3

3(3X —5) —5(2X + 1) = 30;

OX —15— 10X —5 = 30;
—X =30+ 15 + 5;
X = -50.
Oteer: —50

25 - 28 -8 = gt (0 -2 1) = M g1,



[TIPOBEPb CEBA

1 BapwuaHT 3.
3(—2X +1) — (X +13) = 7X — 4(1 — X);

—6X+3—2X—-26=7X—4+4X;

—6X—2X—-7X—4X=-3 + 26 —4;
—19X = 19;

X=-1,

OteeT: —1

(a-b) = (b—a)=(b—-a)’—-(b—a)=(b—a)(b—a-1).



[TIPOBEPbL CEBA

1 BapwuaHT 4.
X+1_X—1_ _X+3_

9 6 2
2(X+1) —3(X—1) =36 —9(X + 3);

2X+2—3X+ 3 =36—9X—27;
2X —3X +9X =36 —27 —2— 3;
8X = 4;

X=10,8.

OTteeT: 0,8

—(X+2Y) —4(X+2V)? = (X+2V)(-1 - 4(X + 2V) =(X + 2V)(-1 - 4X - 8Y)



SAOAHVE HA IOM

]
]

1 N°826(a,6),N°812(6), N°815



BoT 1 3aKOHUYMIICA YPOK

A Bam, pebsiTa, OarogapHa
3a TO, YTO BCTPETHUIHN TEILIO
M nopaboTtanu ymapHO!




